



@
看点

何必东奔西走, 樱花这里就有

中科大发布校园赏花地图

大蜀山举办赏樱花暨摄影活动

星报讯(曾皓 杜维薇 星级记者 俞宝强) 为了方便市民、学生观赏,昨日,由中科大计算机学院学生会制作的《科大芳华》校园赏花地图正式发布。

生命科学大楼周边有连翘、樱花、梅花,运动场边有紫荆花,学生公寓4号楼前有玉兰、垂丝海棠,电三楼附近野花繁盛……中科大计算机专业学生、赏花地图的主要制作者何继凌走遍了科大校园,惊讶地发现,“中科大真能算是个美丽大花园,有100多赏花处,40多种花,李花、桃花、樱花最多啦。”

据何继凌同学介绍,今年“赏花地图”还新增了赏花月历,市民、学生可按照“月历”标注的,每个月都能欣赏到不同的景色。

一月:腊梅、枇杷花、南天竹

二月:梅花、山茶、迎春

三月:红叶李、李花、樱花、桃花、玉兰、贴梗海棠、垂丝海棠、木瓜海棠、西府海棠、丁香、笑靥、连翘

四月:樱花、榆棠、十大功劳、桃花、柿子花、紫藤、牡丹、杜鹃、红花继木、火棘

五月:石榴、紫藤、月季、芍药、鸢尾、蔷薇



六月:栀子、石榴、夹竹桃、美人蕉、广玉兰
七月:荷花、合欢、夹竹桃、紫薇、凌霄、金线桃

八月:荷花、紫薇、木槿、玉簪

九月:桂花、葱兰、石蒜(彼岸花)、凤尾兰

十月:木芙蓉、紫茉莉、桂花

十一月:菊花 十二月:腊梅

星报讯(王红梅 记者 赵莉/文 李超钰/图) 粉得透亮、白得晶莹,昨日上午,大蜀山森林公园赏樱花活动正式拉开序幕,西扩景区3000多株樱花展露芳容,漫步其中,无比惬意。此外,您还可以拿起手中的相机进行拍摄,参加4月5日将启动的摄影比赛活动。

骑着环保自行车,行驶在樱花林中,那种感觉无比浪漫。偶尔停下来,用手中的单反拍下朵朵绽放的樱花,在阳光的映衬下,每朵花瓣显得十分晶莹透亮,很是惹人眼球。

昨日,记者提前走进樱花林进行探访,目前樱花开放有四成左右,樱花花期约在15~20天,一直到本月下旬前,市民都可以入园观赏樱花,预计清明节期间将进入盛花期。

此外,大蜀山森林公园还举办以“发现最美蜀山公园”为主题的摄影比赛。

您所拍摄的照片所表现的内容及背景需为蜀山森林公园;人物、风景题材不限;所征集照片必须为数码照片, JPEG格式,文件不低于2MB。此次摄影比赛将设置一等奖1名、二等奖2名、三等奖3名、优秀奖10名。本次大赛不收参赛费;投稿数量不超过3幅,单幅、组照均可(组照每组不超过8张);照片必须原创。征稿时间为2013年4月5日——2013年5月5日;投稿地址为电子邮箱:466594854@qq.com。

@万象

酒厂厂长醉酒驾车被撞

4月1日晚,无为县某酒厂厂长刘某酒后驾驶轿车,不慎被李某驾驶的货车刮擦了一下。刘某硬要对方陪自己喝两杯,就可抵消赔偿。见刘某胡闹,李某只得报警,最终以刘某醉驾被追究刑责的代价而结束闹剧。 季宏林 记者 王小雨 李青松

为讨好小三骗亲友40万

滁州男子顾某的妻子在外打工,他找了个小三付某。为讨好她,顾某骗取朋友和弟弟计40万元,大部分被其与付某挥霍。近日,滁州市琅琊区人民法院以诈骗罪判处顾某有期徒刑7年半,并处罚金5万元。 张承槽 记者 胡昊

两乞丐打劫吓走众食客

近日,合肥花冲公园旁一家餐厅内,两名乞丐突然冲进来扭打在一起,其中一男子持刀,多名食客被吓离开了餐厅。对于打架原因,目前,警方还在进一步调查中。 记者 张岚

@关注

求医江湖郎中少女命丧

自己没有任何行医资质,却虚构具有“祖传秘方”专治疑难杂症事实,结果造成一花季少女不幸死亡。3月25日,由马鞍山市花山区人民检察院提起公诉的黄某非法行医一案,经二审法院审理依法判处有期徒刑15年,并处罚金5万元。 汤婷 记者 张发平

舒城38亿升级万佛湖

为擦亮万佛湖旅游景区这张名片,舒城县计划投资38.2亿元,实施25个旅游项目。届时,万佛湖快速通道、国道317线建成双向六车道。完成建设万佛湖滨湖公园,万佛湖凯旋会所,新建万佛山索道。 记者 李世宏

蚌埠22名考生被禁考两年

昨日,记者从蚌埠市人社局获悉,在3月30日举行的全国职称外语等级考试中,该市共查出替考考生22名。这些人员将被取消本次考试成绩并被禁考两年。 星级记者 张火旺

@社会

疑妻子外遇 掐死邻家女

涡阳一男子因怀疑妻子与邻居有婚外情而离婚,离婚后不久将邻居女儿掐死抛尸,案发后潜逃至新疆。潜逃20年间曾与两名女子生儿育女。近日,涡阳检察院以涉嫌故意杀人罪将该男子魏某依法批捕。 蒋广民 韩虎 记者 任杰

货车超载闯红灯撞警车

4月2日10时许,在省道328线阜南县城东苗集路口段处,民警正在对过往车辆进行检查时,一辆超载货车迎面驶来,强行闯红灯,还撞警车。这辆货车被暂扣,驾驶员被刑事拘留7日。 吕乃明 李振 记者 杨文艺

嫌人不漂亮四男子乱砸

去年12月14日,周某等四人酒后来合肥庐阳区某会所唱歌。因嫌陪唱小姐不漂亮,遂借酒劲乱砸。昨日,他们被以涉嫌故意毁坏财物罪接受起诉。 周凯 记者 马冰璐

@提醒

我省清查事业单位公务用车

省财政厅昨日公布了“关于完善事业单位公务用车清查数据的通知”,我省将全面摸清事业单位公务用车的数量、配备、使用管理情况等,为下一步出台相关制度提供依据。 记者 任金如

6条公交线路近期调整

记者昨从合肥公交集团获悉,因龙川路建设,4月7日起龙川路(金寨路-北京路)封闭施工,由此将影响14路、16路、23路、27路、141路、902路等公交线路的正常通行。详看安徽财经网(www.ahcaijing.com)直播安徽栏目。 赵艳辉 记者 李尚辉

本周日合肥市一院有义诊

记者昨日获悉,4月7日下午2:30至6:00,在合肥市第一人民医院门诊楼二楼微创外科诊室,专家将现场坐诊为腹股沟疝、切口疝患者实行免费诊疗活动。 苏洁 记者 李皖婷

信地·拉斯维加斯狂欢夜 3月30日璀璨庐州



信地城市广场近期举办了“王在此,妃在哪——A栋王者之位虚席以待”、“王的晚宴——步行街&写字楼入驻品牌发布会”以及今晚“王之盛宴——拉斯维加斯之夜”系列活动,现场活动人气爆棚!

3月30日,信地城市广场再次重磅推出“信地·拉斯维加斯狂欢夜”,与新老客户一起感受世界娱乐之都的激情四射。拉斯维加斯是全球最负盛名的“赌城”,是全球巨商和名流的顶级玩乐场所,无怪乎有人说,拉斯维加斯的一小时,比外面的一辈子还要精彩!

主办方信地城市广场为活动准备了数万元购房优惠券,真情回馈宾客们的关注与支持。在激烈的筹码竞拍环节,信地城市广场准备了“纯金金牌”惊喜大奖,此外还有Ipad mini、微波炉、电饭煲、豆浆机等丰富奖品。宾客们凭借自己赢取的筹码竞拍奖品,价高者得。传统与时尚的结合、文化与

潮流的交融使售楼大厅里欢声笑语一片。在享受拉斯维加斯狂欢夜的同时,现场还是有不少宾客关心步行街商铺的情况。在沙盘边也到处充斥着咨询声、解答声。信地步行街D栋去年开盘劲销2亿、三天售罄之后,目前坐拥全街最佳位置的A栋“王者之位”正应时加推。

信地步行街A栋商铺位于110万方城市综合体入口王位,是步行街吸金位置的财富龙眼。信地城市广场立足于东一环东部核心,可说是区位之王;而站前商圈因积聚百万人潮而尊享客流之王;其110万方综合体领衔瑶海,堪称规模之王;A栋钻铺数量有限,加之市面上罕见同类产

品,实属稀缺之王。其5.4米层高让营业面积翻倍,独特区间位置可吸纳内外街双倍客流,超长营业时间创造双倍收益,造就一铺抵四铺超强核心竞争力。国际品牌巨头纷纷抢滩信地步行街,全球咖啡第一品牌星巴克则选定A栋。众大牌的进驻,让信地步行街A栋不论从人气效应还是租金收益,均让铺主们稳赚无忧。

在投资市场优质投资品稀少,CPI高企,利率低下的当下,信地步行街A栋无疑成了大笔资产保值增值的稳妥投资产品。据悉,信地步行街A栋“王者之位”现已进入开盘倒计时,谁将入主A栋,成就王者之尊,不日即可揭晓。